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Július 23-án felavatták, majd
Aigner Géza plébános megál-
dotta az Öreghegyi boronapin-
ce felújított tetőszerkezetét Le-
tenyén.

Somogyi András Letenyei, a
Szőlő- és Gyümölcstermesztők
Egyesületének elnöke a vendé-
gek köszöntését követen el-
mondta: a 60 tagot számláló
civil szervezet számos progra-
mot szervez a Vince-naptól a
Jakab-, István- és Márton-na-
pon keresztül a János-napig, s
borbírálatokig, tehát egész év-
ben igyekeznek a borhoz, a
borkultúrához kapcsolódó ese-
ményekkel öregbíteni a város
hírnevét. Somogyi András ki-
emelte: „igyekszünk olyan al-
kalmakra hívni a gazdákat,
amelyek segítségével fejleszt-
hetik a tudásukat, és próbálunk
közösen beszerezni olyan anya-
gokat, amelyek abban segíte-
nek bennünket, hogy minél
jobb borokat készíthessünk.”

A hétvégi szakmai nap ap-
ropója az volt, hogy közös tár-
sadalmi összefogással megújí-
tották az egyesület tulajdoná-
ban lévő, négy épületből álló
boronapince-komplexumot. Az
épületet 25 éve állította az
egyesület, amelyet az elmúlt
években pályázati forrásokból
folyamatosan fejlesztettek: el-
készült például a belső burko-

Átadták az Öreghegyi boronapince felújított tetőszerkezetét

lás. Most a nádtető felújítása
volt soron. A beadott Magyar
Falu Program pályázatuk saj-
nos nem nyert, ezért összefo-
gással – gazdasági szervezetek,
magánszemélyek, önkormány-
zatok hozzájárulásával – meg-
szerezték a szükséges több,
mint kétmillió forintot.

Farkas Szilárd polgármes-
ter arról beszélt, hogy az önkor-
mányzat, valamint a Letenyei
Szőlő- és Gyömölcstermesztők
Egyesülete között kiváló az
együttműködés, s a civil szer-
vezetnek még nem volt olyan
kérése, amelyben a helyhatóság
ne sietett volna a segítségére. A
város vezetője kiemelte: Ezt

megérdemlik, hiszen rendkívül
aktívak, számos rendezvényük-
kel öregbítik a város hírnevet, s
nemcsak a környéken, vagy az
ország több helyszínén, hanem
Szlovéniában és Horvátország-
ban is.

A szakmai programban dr.
Pálfi Dénes kertészmérnök a
jövőről, vagyis a rezisztens sző-
lőfajtákról, agrár-Vaszily Zsolt
mérnök pedig a tápanyagellátás
korszerű módszereiről tartott
előadást.

A rendezvény kiváló lehe-
tőséget nyújtott a tavaszi, 44.
letenyei borbírálaton elért ered-
mények ismertetésére és a díjak
átadására is. A bírálóbizottságot
tavasszal dr. Pálfi Dénes, Áp-
rily-Kovács Krisztina, Cseke
Gábor, Simon Zoltán, Kovács
Ottó, Zsiga Zsolt, Nink Károly,
Szládovics László, Papp Attila,
Romsics Bence, Szentgyörgy-

völgyi Tibor, Molnár Zoltán,
Smidéliusz Zoltán, Vladics La-
jos, Felső Alen, Németh Géza
és alkották.Mirkó Dániel

A tavaszi bírálatra 135
minta érkezett. Térségi borbí-
rálatról lévén szó a gazdák
Tormaföldétől Eszteregnyéig
hozták mintáikat, de érkezett
nevezés Horvátországból, vala-
mint Szlovéniából is. A nedűk
közül 25 arany, 72 ezüst, 36
bronz minősítést érdemelt, 2
pedig oklevelet kapott. A város
bora megtisztelő címet ezúttal
Kuprivecz József 2021-es év-
járatú cserszegi fűszeresének
ítélte oda a tavasszal a zsűri. A
város boráért járó oklevél és
kupa átadására a rendezvényen
került volna sor, azonban a
díjazott nem tudott részt venni
az eseményen. A különdíjat
Soós Ferenc feleségeés vet-
ték át.

Együtt a csapat a boronapincénél.
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A hatékonyabb munkavég-
zés és a gyermekorvosi ellátás
adminisztrációjával összefüggő
feladatok elvégzésére a közel-
múltban, lete-dr. Nagy Márton
nyei gyermekorvos részére hor-
dozható számítógépet ajándéko-
zott polgármester.Farkas Szilárd

Dr. Nagy Márton gyermek-
orvos ellátja Letenye, Kistol-
mács, Murarátka Zajkés tele-
pülésekről érkező csecsemő és
gyermek pácienseket. A szülők
nagyon elégedettek a doktor
munkájával, folyamatosan po-
zitív visszajelzéseket kapok –
fogalmazott a városvezető, aki

Laptop a gyermekorvosnak
hozzátette: nem ez az első al-
kalom, hogy támogatja a helyi
egészségügyet és mentésügyet.

– Dr. Nagy Márton gyer-
mekorvos a koronavírus jár-
vány alatt is lelkiismeretesen,
teljes odaadással és kiváló szak-
maisággal végezte munkáját.
Az elmúlt hónapokban kéréssel
fordult hozzám, hogy praxisá-
ban szüksége lenne egy újabb
hordozható számítógépre és tar-
tozékaira, a gyorsabb és haté-
konyabb betegellátás és doku-
mentáció elkészítése érdeké-
ben. Kérését teljesítettem –
mondta a polgármester.

2022 július 9-én, szombaton
ismét megrendezésre került a
molnári falunap, amely ünne-
pélyes szentmisét követően a
Zrínyi utcában megtartott jár-
daavatóval folytatódott, ame-
lyet ország-Cseresnyés Péter
gyűlési képviselő, Kósa János
polgármester és a kivitelező
Betonelem Kft. részéről Tatai
István adott át.

A Belügyminisztérium mint-
egy 14 millió Ft támogatása és
a település 4 millió Ft-os ön-
része segítségével a Zrínyi utca
központi szakaszán 68 méter,
míg a Petőfi út páratlan olda-
lának a még fel nem újított 486
méteres szakaszán kapott új
térkőburkolatot a járda. Az
eseményen részt vettek még
Bene Csaba, a megyei köz-
gyűlés alelnöke, Marton István
esperes és a település lakói.

Az ünnep ezután a volt is-
kola udvarán folytatódott, ahol
a Határőr és Rendőr Nyug-
díjasok Nagykanizsai Egyesüle-
tével közösen határőr emlék-
művet koszorúztak Szent Lász-
ló nap alkalmából Gőz Imre
törzsőrmester és Nagy Lajos

Járdaavató, emlékmű koszorúzása és falunap Molnáriban
őrmester előtt tisztelegve, akik
az államhatár őrizete közben
haltak hősi halált. Rájuk és az
egykori, és Mol-Tótszerdahely
nári közt működő határőr őrsre
is emlékezett beszédében a pol-
gármester. Elmondta: Molnári
és Tótszerdahely között műkö-
dött egy őrs harminc fős állo-
mánnyal, aminek 1975 és 1987
között molnári származású pa-
rancsnoka volt, Horváth Imre
százados személyében. A ko-
szorúzást követően Bíró László
nyugalmazott határőr ezredes
idézte fel a két hősi halált halt
határőr életét, haláluk körül-
ményeit.

A koszorúzás után a volt
iskola emeletén állandó jelleg-
gel berendezett helytörténeti ki-
állítást tekinthették meg a részt-
vevők, ahol a kiállítás össze-
állításában közreműködő szemé-
lyek vehettek át elismeréseket.

A falunap ezután a klasszi-
kus elemekkel (gyermekproga-
mok, főzőverseny, kulturális
műsor és szórakoztató zenés
est) folytatódott.

Kósa János
polgármester

Farkas Szilárd polgármester tájékoztatta lapunkat, hogy a
letenyei posta előtti és környezetében lévő gyalogos közlekedésre
alkalmas felületek újraaaszfaltozására került sor. A városvezető
elmondta: lehetőségük adódott arra, hogy a kátyúkkal borított
járdafelületeket megújítsák. Sok lakossági panasz és közösségi
oldalakon is megjelent – néha a jó ízlés határát túllépő – kritikák
érkeztek az elmúlt években a fenti terület állapotával
kapcsolatban, melyet most igyekeztünk orvosolni. A kopóréteg
megújítása a Zsiráf Pizzéria bejáratától a kormányablakig terjedt.
Azonban a tér további felújításra szorul, melyre az önkormányzat
keresi a pályázati lehetőségeket, konkrét elképzelésekkel,
tervekkel is rendelkeznek már – fogalmazott a polgármester, aki
azt is hozzátette: a 2021-2027-es ciklusban reméli, hogy lesz
lehetőség és áldoznak forrást a városközpontok megújítására.

Aszfaltozás a posta környékén
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Az oldal a Zala Megyei Kormányhivatal

támogatásával készült.

Az elmúlt években sorozatosan megjelenő időjárási válto-
zások újabb – és egyre gyakoribb – kihívások elé állítják a me-
gye biztonságos működésének fenntartására hivatott szerveze-
teket. A dinamikusan változó meteorológiai körülmények euró-
pai- és világviszonylatban is aszályosodásakat okoznak, a szá-
razságok pusztító erdőtüzeket, a hirtelen fellépő további légköri
változások pedig nagy mennyiségű, a havi átlagcsapadékot is
meghaladó esőzéseket idéznek elő, amelyek következtében eró-
ziós sárátfolyások alakulhatnak ki.

Zala megye viszonylatában az idei évben már több mint 100
eseményt meghaladóan kellett a sárátfolyásokkal kapcsolatosan
valamilyen munkálatot, intézkedést végrehajtani, sok esetben
közlekedési főútvonalakon, települések bevezető útjain.

A beavatkozó erők és eszközök alkalmazása, az érintett terü-
letekre összehívott szemlék személyi és eszközigénye jelentős
idő- és költségvonzattal jár, ami a jelenlegi gazdasági helyzetben
előremutató megoldást igényel.

Az ilyen természeti jelenségekre való hatékony reagálás elő-
segítése volt a célja annak a munkaértekezletnek, melyet 2022.
július 26-án tartottak az érintett szervezetek képviselőinek
részvételével a zalaegerszegi Megyeházán, a Zala Megyei
Védelmi Bizottság szervezésében.

Az egyeztetés részleteiről , a Zala Megyeidr. Sifter Rózsát
Védelmi Bizottság elnökét kérdeztük.

– A szakmai egyeztetés fő célkitűzése olyan megoldások
keresése volt, amelyek – a megjelent szakértők tudása és tapasz-
talata alapján – a jövőbeni műveletek költséghatékony és szak-
szerű végrehajtását eredményezik – ismertette a munkacsoport-
ülés elsődleges feladatát dr. Sifter Rózsa, majd hozzátette: a
megoldások keresése a közösségi érdekek előtérbe helyezésén, a
valódi együttgondolkodáson alapult.

– A napjainkban fellépő sorozatos események miatt az érte-
kezlet központi témáját képezte továbbá a Zala Megyei Védelmi
Bizottság eróziós sárfolyásokkal kapcsolatos feladatokat tartal-
mazó 7/2015 határozatának felülvizsgálata is – tájékoztatott az elnök.

Az értekezleten az elnöki köszöntőt követően ,Mórocz József
a Magyar Közút Nonprofit Zrt. Zala megyei igazgatója tartotta
meg vitaindító előadását, aki a Zala megyei közutak sárfolyással
kapcsolatos veszélyeztetettségét ismertette. Ezt követően képek-
kel illusztrálva mutatta be a különböző extrém időjárási hely-
zetekben kialakuló sárfolyások következményét, majd összegez-
te azokat a problémákat, amelyekkel a megelőzés és a felszá-
molás közben szembesülnek.

A konstruktív tanácskozáson – a Zala Megyei Védelmi Bi-
zottság elnökének felkérése alapján – a különböző szakterületek
vezetői a saját szervezetük szempontjából is áttekintették a
fennálló problémát, melynek során először Zala megye nagyobb

Hatékony reagálás a rendkívüli természeti jelenségekre
Egyeztető értekezlet a Zala Megyei Védelmi Bizottság szervezésében

városainak ( ) képviselőiZalaegerszeg, Nagykanizsa, Keszthely
kaptak szót, majd a közelmúltban települést érintő sár-Teskánd
folyásos esemény kezelésének folyamatáról értekeztek a jelen-
lévők. Ezt követően , a Nemzeti AgrárgazdaságiSabján Krisztián
Kamara Zala megyei igazgatója ismertette azokat a lehetősé-
geket, amelyekkel a kamara tudja segíteni a veszélyes helyzetek
megelőzését.

Takács Ottó tűzoltó ezredes, a Zala Megyei Katasztrófavé-
delmi Igazgatóság igazgatója felszólalásában a jelenleg elfoga-
dott eljárásrendet ismertette, a vizsgálatok lefolytatásának meg-
gyorsítása érdekében javasolva annak felülvizsgálatát.

Fontos tényeket közölt a szakmai egyeztetésen ,Gaál Róbert
a Nyugat Dunántúli Vízügyi Igazgatóság igazgatója is. Felszólalá-
sában bemutatta a megye vízügyi helyzetét, az igazgatóság lehe-
tőségeit az iszapömlések elkerülésére, illetve azok felszámolására.

A Zala Megyei Kormányhivatal közlekedési és agrárügyi
kérdésekben illetékes főosztályának vezetői pedig hatósági ol-
dalról közelítették meg a problémát, melynek során a veszélyes
sárfolyások megelőzésének módjaira, valamint a mulasztást el-
követett gazdák esetében a következmények meghatározására
tettek javaslatot.

Dr. Sifter Rózsa a munkaértekezleten elhangzottakat össze-
gezve elmondta:

– Rendkívül értékesnek ítéltem meg az értekezletet, melynek
során további együttműködésre biztattam a résztvevőket. Úgy
gondolom, mindenképpen folytatni kell a most megkezdett
egyeztetést, szakmai, illetve igazgatási kérdésekben egyaránt.
Ezen gondolat alapján, az aktuális pontos információáramlás
érdekében az Agrárkamara vezetőjét egy gazdák tájékoztatására
alkalmas fórum megszervezésére kértem fel, hiszen a Kor-
mányhivatal vezetőjeként kiemelten fontosnak tartom a velük
történő kommunikációt. Célunk ugyanis a gazdálkodók értékte-
remtő tevékenységének elősegítése, nem pedig az életük megne-
hezítése. A Zala Megyei Védelmi Bizottság elnöke kitért rá: az
önkormányzatok szintén fontos feladatot látnak el a megelőzés-
ben, a csapadékvíz-elvezetés megtervezésében, a rendszerek
kialakításában, működtetésében, ugyanakkor a lakosság megfe-
lelő tájékoztatásában is, majd hozzátette: a Zala Megyei Kataszt-
rófavédelmi Igazgatóság, a Zala Megyei Kormányhivatal és a
Védelmi Titkárság szerepe az eljárásrend felülvizsgálatában, az
együttműködés megszervezésében szintén kulcsfontosságú.

Zala megyében idén eddig több mint 100 eseményt meghala-
dóan kellett sárátfolyásokkal kapcsolatban intézkedni.

Sárral borított zalai út zivatar után…

Dél-Zala Murahíd
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Részletes úti beszámoló
olvasható kö-Farkas Szilárd
zösségi oldalán. pol-Letenye
gármestere a közelmúltban
előbb , majdSzlovákiában Len-
gyelországban tett villámlá-
togatást.

Három nap alatt
két országban

A két országban több várost
is felkeresett, számos magyar
vonatkozású történelmi hely-
színen is járt. Farkas Szilárd úti
élménybeszámolója részletesen
megtalálható a polgármester
közösségi oldalán.

Szlovákiában, a litinyei kultúrháznál.

Letenye Város Ön-
kormányzatának 2021.
november 30-án vissza
nem térítendő tá-
mogatást ítéltek meg
az 1-es és 5-ös cél-
területekre.

Az 5-ös célterü-
letből a Júlián-he-
gyen, a 6660 hely-
rajzi számon lévő
kápolna és harang-
torony, mint szakrális
érték újult meg. A
felújítással a törött
tetőcserepek cseréje,
a tető lécezése, a
fémszerkezet csiszo-
lása, alapozása és
festése, továbbá a
meglévő homlokzati
és lábazati vakolatok
javítása, a szükséges
helyeken újra vako-
lása, a fafelületek
csiszolása, festése, va-
lamint a kápolna
belső festése valósul
meg. A kápolna kö-

Megújult a kis kápolna

rüli csapadékvíz elvezetés meg-
oldását is tervezték a projekt-
ben, valamint a meglévő jár-
dát eltávolította a kivitelező
és új járda készítése mellett,

a térkövezés, szegélyköve-
zés is a projekt részét képez-
te. A kivitelezéssel érintett
munkákat az vé-Ékköv Kft.
gezte el.

Július 10-én tótszerdahe-
lyi családja körében, 90. szü-
letésnapja alkalmából köszön-
tötték ,Révész Lajosnét Bözsi
nénit.

– Emléklappal, virággal,
édességgel és kedves szavakkal
örvendeztettük meg az ünne-
peltet. Bözsi néni Muraszeme-
nyéről került Letenyére, majd
Tótszerdahelyre. Az ünnepelt
jó egészségnek örvend, sokat
mosolyog és imádkozik – fo-

Révész Lajosné köszöntése
galmazott , Le-Farkas Szilárd
tenye polgármestere.

– Több, mint ötven esz-
tendőn keresztül előimádkozó,
előénekes, a rózsafüzér társulat
vezetője, napi szentmisére járó
volt. Köszönjük imáit, amit mind-
máig értünk végez. A jó Isten
adjon érte jutalmat, és továbbra
is örömet benne! – tette hozzá
Aigner Géza plébános.

Isten éltesse születésnapja
alkalmából!

Családja körében az ünnepelt.

Felnőttképzési engedély: E/2020/000146

Elérhetőségek:

email.: titzala@t-online.hu

Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

Értesüljön híreinkről,
írásainkról, képgalériákról

a Facebookon is!
Keresse ott a

adatlapját,Zalatáj Kiadó
és a Tetszik gombra

kattintás után
értesülhet

internetes tartalmainkról is.



Murakeresztúr, Fityeház Önkormányzatának melléklete

M Iura nfoM Iura nfo

Az önkormányzat majdnem
100 millió forintot nyert egy új
piactér kialakítására Murake-
resztúr központjában. Itt hétvé-
gente termelői piacot tartaná-
nak, hétköznap pedig az állan-
dó boltok kínálatából válogat-
hatnak majd a helyiek.

A falu polgármetere, Polgár
Róbert egyeztetéseket folytatott
egy környékbeli vállalkozóval,
aki húsboltot nyitna a piacté-
ren. „A környékről, megyénk-
ből hozna friss és jó minőségű
húst Keresztúrra, ha sikerül
megállapodnunk a részletekről.
Arról egyeztettünk, hogy mi-
lyen technikai paramétereknek

Új húsboltot nyitnának
kell teljesülnie a bolt elindí-
tásához” – avatott be a részle-
tekbe Polgár Róbert.

„Szeretnénk elérni, hogy a
keresztúriaknak ne kelljen a
városba menni, ha jó minőségű,
megfizethető termékeket, élel-
miszert szeretnének vásárolni.
Helyben is megkaphassák, ami-
re szükségük van. Nagy öröm,
hogy olyan vállalkozót talál-
tunk, aki a helyi állattenyész-
tőkkel jó kapcsolatban van,
saját állatai is vannak a me-
gyében. Így tudunk majd gon-
doskodni a húsáru jó minősé-
géről és frissességéről” – fűzte
hozzá Polgár Róbert.

Egyeztetés a boltnyitásról.

Több mint 800 négyzetmé-
teren készítette elő a murake-
resztúri önkormányzat az új
biciklis játszótér alapját a falu
központjában. Olyan alapot ké-
peztek, amely kellőképp szi-
lárd, de a nagyobb csapadékot
is megfelelően el tudja vezetni.
Így lesz tartós és időtálló az új
pumpapálya, amelyen a fiata-
lok és az idősebbek egyaránt
fejleszthetik egyensúlyérzékü-
ket és ügyességüket. A pályát
nemcsak bringával, hanem rol-
lerrel, futóbiciklivel, görkor-
csolyával és gördeszkával is
lehet majd használni.

Elkészült az új biciklis játszótér alapja
A beruházásra az Aktív Ma-

gyarország pályázat keretében
nyert támogatást az önkor-
mányzat. A projekt felét saját
erőből valósítják meg. Az el-
múlt két és fél évben több esz-
közt és gépet is vásárolt az
önkormányzat, amelyeknek kö-
szönhetően több fejlesztést tud-
nak megvalósítani. Az ehhez
hasonló építkezéseken ugyanis
saját maguk tudják elvégezni
az egyszerűbb munkálatokat az
új eszközparkkal.

A 13 millió forintos támo-
gatást 13 millió forintnyi saját
erővel egészítik ki. Ennyibe

kerülne az előkészítő és az
utómunka, ha külsős vállalko-
zót bíztak volna meg vele. Ha
minden jól alakul, a sportpályát
már augusztusban felavathat-
ják. A terep most a kivitelezőé,
utána újra az önkormányzat
dolgozói veszik át a terepet,
hogy elvégezzék az utómunkát,

humuszt terítsenek le, füvesíte-
ni fogják a pálya környékét és
egy új ivó kutat is kialakíta-
nak, hogy a sportolók a meleg
időben helyben tudják csil-
lapítani szomjukat. A projek-
tet a helyi vállalkozók is tá-
mogatják önkéntes felajánlá-
saikkal.

Murakeresztúron sokan je-
lezték az önkormányzatnak,
hogy a temető környékén nehéz
a parkolás, mindenszentek és
halottak napján nagyon körül-
ményes a sírok látogatása. A
visszajelzéseket követően a fa-
luvezetés úgy döntött, megvá-
sárolják a temetővel szomszé-

Új parkolót építettek

dos telket, hogy ott új, bizton-
ságos parkolóhelyeket alakítsa-
nak ki.

Így a jövőben, akik kocsival
érkeznek szeretteikre emlékezni,
kényelmesen meg tudnak állni, az
utcán sem kell majd torlódásra
számítani. Az új parkolóba egy-
szerre 30 autó tud majd beállni.
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Mura Info:

Ha elolvasta, adja tovább!

Riportok, tudósítások, hírek
a térségből

Augusztusra újra megnyi-
tották a Murakeresztúri Sport-
egyesület konditermét. A nyár
utolsó hónapjában összesen
tizenhárom napot tart nyitva a
konditerem 16 és 21 óra között.
A tizenhárom napból öt alka-
lommal csak a hölgyeké a
konditerem, nyolc napon pedig
a férfiak erősíthetnek kedvükre.

A sportegyesület minden
hónapban előre megosztja majd
az érdeklődőkkel a nyitvatartási
napokat, amelyet a személyi
edző beosztásához igazítanak.
Ez azt jelenti, hogy a nyitva-
tartási időben személyi tréner
áll rendelkezésre azok számára,
akik igénylik.

Minden sportoló számára
biztosítják az öltöző, a fürdő és
a wc használatát.

Újranyitották a konditermet
A konditeremmel kapcsola-

tos egyéb információkról nyit-
vatartási időben, illetve a
06308318926 telefonszámon
lehet személyiFejes Gábor
edzőnél érdeklődni.

Edzésnapok a hölgyeknek:
1. augusztus 4. csütörtök
2. augusztus 10. szerda
3. augusztus 17. szerda
4. augusztus 24. szerda
5. augusztus 31. szerda

Edzésnapok a férfiaknak:
1. augusztus 1. hétfő
2. augusztus 5. péntek
3. augusztus 8. hétfő
4. augusztus 12. péntek
5. augusztus 16. kedd
6. augusztus 19. péntek
7. augusztus 22. hétfő
8. augusztus 30. kedd

Két aranyat, egy ezüstöt és
egy bronzérmet nyertek a
keresztúri tűzoltók az Országos
Kismotorfecskendő Szerelési
Bajnokság negyedik forduló-
jában. A keresztúri önkéntes
tűzoltók négy számban is dobo-
gós helyet szereztek a tűzol-
tóbajnokság Bicskén megren-
dezett versenyén.

Taroltak a keresztúri tűzoltók

Kiemelkedően szerepeltek.

Ifjúsági retro és modern ka-
tegóriában is sikerült nyerniük
a keresztúri fiataloknak, női
retro kategóriában ezüstöt, férfi
számban pedig bronzot nyertek
a keresztúri lánglovagok. A
versenyzés nemcsak a technika
tökéletesítése miatt fontos, a
csapategységet is erősítik a kö-
zös utazások és megmérettetések.

Nem telik el úgy hónap,
hogy ne kellene a murakereszt-
úri önkéntes tűzoltóknak ve-
szélyt elhárítani. Július 11-én
éjjel gyulladt ki aBeleznán
Kossuth utcában egy 80 négy-

Ismét tüzet oltottak

zetméteres melléképület tető-
szerkezete.

A keresztúri lánglovagok a
nagykanizsai hivatásos tűzol-
tókkal közösen oltották el a
tüzet.

Tűz a vasútállomáson

Július 1-jén egy 25 ezer
voltos vezeték gyulladt ki a
murakeresztúri vasútállomás
területén. A vezeték lángra lob-
bantotta a mellette lévő fát is. A

Murakeresztúri Önkéntes Tűz-
oltók a helyszínre érkezve
szakaszolták a vezetéket és el-
oltották az égő fát, sikerrel
hárították el a veszélyt.
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Murakeresztúr Bé-jegyzője,
li Krisztina és a falu polgár-
mestere, szemé-Polgár Róbert
lyesen köszöntötték a település
legkisebb és legújabb lakóját,
Nagy Adriennt. Átadták az ön-
kormányzat ajándékát és tá-
mogatását a boldog szülők-
nek, ésNagy Ramónának

Nagy Adrienn a legkisebb keresztúri

férjének, . PolgárJánosnak
Róbert elmondta: „az a célunk,
hogy falunk boldog, biz-
tonságos és kényelmes otthona
legyen az itt élő családoknak.
Minél több gyermek szülessen
és nőhessen fel jólétben és jó
kedvben falunkban, Murake-
resztúron.”

Kovácsné Deák Erzsébet
vezetésével két turnusban tar-
tottak napközis tábort Mura-
keresztúron. A keresztúri mű-
velődési ház vezetője egy híján
50 gyerek táboroztatásra nyert
támogatást az államtól. A két
turnusban megvalósuló nyara-
lás során a gyerekeket csapat-
játékok, sportolás, elsősegély

Napközis táborban üdülnek a gyerekek
tanfolyam, kézműves foglalko-
zás, gazdaságlátogatás, közös
kirándulás és biciklizés várta.

A program célja, hogy azok
a gyerekek is kikapcsolódhas-
sanak, felüdülhessenek, akik
máshova nem mentek a nyáron.
A közös élmények erősítik a
közösséget, fejlesztik a fiatalok
készségeit.

A murakeresztúri önkor-
mányzat kertészetét több mint
két éve kezdték el kialakítani,
hogy helyben termelt, friss
zöldségekkel és fűszerrel tud-
ják ellátni a település kony-
háját, a közétkeztetést válasz-
tó keresztúriakat. Háromna-
ponta tartanak szüretet, leg-
utóbb épp uborkát szedtek az
önkormányzat kertészei, ami-
ből több vödörrel savanyítot-
tak be.

Polgár Róbert, a település
polgármester elmondta: „Sze-

Savanyú uborkát készítettek
retnénk minél több alapanyagot
előállítani a főzéshez, hogy
ezzel is csökkentsük a konyha
fenntartásának a költségét. A
helyben megtermelt étel
nemcsak olcsóbb, de finomabb
is, a kollégáim ugyanis kiváló
munkát végeznek a kertünkben,
ahol fóliás termesztést is
folytatunk. Tavaly saját kutat
fúrtunk, hogy a forró, száraz
nyári időben is gondozni le-
hessen a növényeket. Ennek is
köszönhető, hogy idén még
szebb lett a termés.”

Immár harmadik alkalom-
mal nyílt lehetőség rá, hogy
murakeresztúri diákok nyári
munkára jelentkezzenek az
önkormányzatnál. Idén is két
turnusban fogadták a nappali
hallgatói jogviszonnyal rendel-
kező fiatalokat, akik kétkezi és
szellemi munkában is próbára
tehették magukat.

Nyári diákmunka

Júliusban a fiatalok azokat
az állványokat festették le,
amelyeket egy murakeresztúri
lakatos, Pókecz-Kovács Gábor
készített, hogy ezekre helyez-
zék ki az új, magyar-horvát
nyelvű utcatáblákat. A festés-
nek köszönhetően nemcsak
szebbek, de időtállóbbak is let-
tek az állványok.
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Várom régi és leendő megrendelőimet:

Farkas Tibor pálinkafőző mester

Nagylengyel

Telefon: 30/586-3090

• • • •Bérfőzés Kereskedelmi főzés Palackozás Értékesítés

A főzési díj bruttó 1500 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra,

nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon,

kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a

mester több, mint 40 éves tapasztalata!
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A Kossuth út 374. hrsz-ú
önkormányzati útja a '80-as
években kezdődött település-
rendezés mai napig befejezet-
len részének tekinthető. Fi-
tyehez legújabb – és talán leg-
szebb – házsorának lakói év-
tizedek óta sóderes, vizes, he-
lyenként sáron útfelületen köz-
lekednek.

Régóta várt aszfaltozásra ez
a „befejezetlen” útszakasz,
amely az ide látogatók és erre
közlekedők számára is a ren-
dezetlenség képzetét keltette és
egyáltalán nem illett bele az

Aszfaltfelületet kapott a Kossuth út új házsor előtti szakasza
egyébként szépen kialakított és
gondozott környezetbe.

Az út befejezésére az ön-
kormányzat pályázatot nyújtott
be a Miniszterelnökséget veze-
tő miniszter által – a Magyar
Falu Program keretében – meg-
hirdetett „Út, híd, kerékpárfor-
galmi létesítmény építése/fel-
újítása” című pályázati jogcímre.

A kormányzati támogatás-
politikának köszönhetően ez a
pályázatunk is támogatásban
részesült. Az elnyert – közel 15
millió Ft összegű – támoga-
tásból, önkormányzati önrész

A régi és az új
játszótéren is új hin-
tákat szereltek fel
Murakeresztúron. Az
új játszótéren hiány-
zott a babahinta, ezt
pótólták az önkor-
mányzat munkatársai.
A ját-kollátszegi
szótéren pedig lecse-
rélték a régieket,
hogy újra biztonsá-
gosan használhassák
azokat a gyerekek.

Új hintákat helyeztek ki

Főzőversennyel
egybekötött roma csa-
ládi napot szervezett
a Murakeresztúri Ro-
ma Nemzetiségi Ön-
kormányzat a kereszt-
úri focipályánál. A
verseny résztvevői
különböző tradicioná-
lis, helyi receptekkel
neveztek, amit aztán
a közönség fogyaszt-
hatott el jó ízzel.

A résztvevőket
Polgár Róbert mura-
keresztúri polgár-
mester személyesen

Roma Családi Nap

Magyar-horvá t
nyelvű utcatáblát he-
lyez ki a murake-
resztúri önkormány-
zat a murakeresztúri
Újtelepre bevezető út
elejére is. Horvát-
ország támogatásával
a település összes
utcája új táblát kap. A
táblák felfüggeszté-
séhez szükséges áll-
ványokat egy helyi
lakatos, Pókecz-Ko-
vács Gábor készítet-
te el.

Újtelep is új utcatáblát kap

nélkül, 100 %-ban állami támo-
gatásból valósult a 374. hrsz-ú
út 2 rétegű aszfaltozása és
mindkét oldalon megfelelő szé-
lességű és tömörségű padka
kialakítása, valamint a Joy's

Café mögötti út 57 m-es sza-
kaszának – részleges szerkezet-
cserével megvalósított – fel-
újítása.

dr. Takács József
polgármester

köszöntette. „Örülök neki,
hogy településünknek ilyen
összetartó közössége van, és

ilyen szuper programokon le-
het résztvenni a nyár folya-
mán.”

Telefon: (92) 596-936;
E-mail: zalataj@zelkanet.hu

HIRDETÉSÉT feladhatja aHIRDETÉSÉT feladhatja a

havilapban.havilapban.
Dél-Zala MurahídDél-Zala Murahíd
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Zalai hírek naponta, a kényes ügyeket sem kerüljük…

Olvassa a Zalatáj

megújult honlapját!

www.zalatajkiado.hu

Fityeház Község Önkormány-
zata első alkalommal pályázott
az Erzsébet a Kárpát-medencei
GyermekekértAlapítványnál gyer-
mektábor megvalósítására. A 26
kisebb és nagyobb gyermek jú-
lius 25-29. között a 2022-NKZ-
01-05844 azonosítószámon nyil-
vántartásba vett pályázati for-
rásból nagyon sok élményhez
jutott.

A tábor központja az önkor-
mányzat épülete volt, alkalman-
ként csillagpont szerűen innen
indultak útjukra a gyerekek. Az
Erzsébet tábor elvárásának megfe-
lelően a cél a gyerekek játékos
tanulása, nevelése, élmények gyűj-
tése volt.

A higiéniai és környezet-
tudatos gondolkodás részeként
környezetvédelmi filmvetítést tar-
tottunk (szelektív hulladékok-
ról információtovábbítás, újrahasz-
nosítás).

Az önismereti, etikai foglalko-
zás segítette a gyerekek érték-
rendjének kialakítását. A példa-
kép programrészben Lócsi Jó-
zsef vállalkozó életének és mun-

Örömet okozni…
kásságának megismerése volt.
Nagyon szépen köszönjük a ked-
ves fogadtatást!

A tábor összetettségére jel-
lemző volt, hogy képességfej-
lesztő technikák elsajátítása, cso-
portos szerepjátékok, játszótéri
foglalkozás, faluséta és kerékpá-
rozás is helyett kapott a prog-
ramban.

A kézműves foglalkozás során
a gyöngyfűzés, papírhajtogatás,
vászonfestés része volt a min-
dennapoknak. Sportprogramok,
egészségvédelmi és könyvtári
foglalkozások sokasága várta a
gyerekeket. A helytörténeti gyűjte-
mény és a Horvát Nemzetiségi
Tájház és Emlékház múzeumpe-
dagógiai foglalkozásai ismertet-
ték a hagyományőrzés és a népi
értékek bemutatását.

Az utolsó napon az egyik leg-
jobban várt esemény, a Kis-
tolmácsi-tó megtekintése és a
bázakerettyei fürdőzés volt.

Az Erzsébet a Kárpát-me-
dencei Gyermekekért Alapítvány
támogatásával megvalósított tá-
bor küldetése, hogy sok siker-

élmény és produktum szülessen
gyermekeink számára. A támo-
gató Fityeház Község Önkor-
mányzata és a táborsegítő mind
azért dolgoztak, hogy örömet

szerezzenek a résztvevő gye-
rekeknek.

Kovácsné Deák Erzsébet
művelődésszervező,

táborvezető

Lócsi József vállalkozó feleségével és a segítők a gyerekekkel.

Bordás Tamás egyike azon di-
ákoknak, akik – az országos diák-
munka program keretében – a
nyáron egy hónapot dolgoznak
Fityeház Község Önkormány-
zatánál.

–Tamás kérlek, mondd el mi-
lyen munkákat láttál el, milyen
élmények értek?

–Az első napomon Hajni
nénivel és az egyik ott dolgo-
zóval voltam. Virágokat öntöz-
tünk, az irodákat és a folyosót
takarítottuk. A többi nap is ön-
töztünk, mert nagyon kevés eső
esett ebben a hónapban. Takarí-
tani hetente egyszer szoktunk.
Az első héten, csütörtökön a
könyvtárban is voltam. Erzsi né-
ni megmutatta hogyan kell köny-
veket rendezni és leltározni. Pén-
teken az óvodában festeni men-
tünk Balázs bácsival, sajnos nem
végeztünk, ezért hétfőn is ott vol-
tam. A második héten, szerdán
az óvodában középre kellett ren-
dezni a bútorokat és le kellett
szedni a lambériát. Egészen jól
ment, de a rengeteg por miatt
mindig köhögnöm kellett. Ami
még érdekes volt, az a kultúr-

Diákmunka Tamással

ház és sportöltöző kitakarítása,
mert felújítások voltak benne.
Az tetszett, hogy a munkatár-
sak jók voltak hozzám, szíve-
sen beszélgettek velem. Erzsi
néni által lehetőségem volt az
Erzsébet tábort és a gyerekeket
is megismerni. Pólót osztottam
a gyerekeknek, fotóztam, segítet-
tem a programokban. Igaz, hogy
a takarításoknál rengeteg por
volt és az ablakok takarítása
sem volt olyan egyszerű, de ne-
kem nagyon tetszett ez az egy
hónap diákmunka.

– Köszönjük Tamás, jövőre
újra várunk.

Kovácsné Deák Erzsébet
művelődésszervező

Telefon: 92/596-936,

e-mail cím:

zalataj@zelkanet.hu

Elérhetõségeink:
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A Tér-Zene program kere-
tében júliusban ismét a Séta té-
ren találkozhattak a zeneked-
velő letenyeiek.

Szombat esténként különböző
zenei műfajokat megszólaltató
zenekarok koncertjére vártuk az
érdeklődőket:

Séta téri zenés esték
július 2. Kuna Vali és test-

vérei
július 9. Csádé zenekar
július 16. Mura Térsége

Tűzoltózenekar
július 23. CelloMolto Együt-

tes
július 30. Duo Don Pedro'z

A Csádé zenekar

A Mura Térsége Tűzoltózenekar

A letenyei Városi Könyvtár
„Színes ötletek” címmel nyári
foglalkozás-sorozatot rendezett
gyerekeknek. meséiBálint Ágnes
és kézműveskedés várta az ér-
deklődőket júliusban minden hé-
ten. Bemutatkozott Mazsola, Tá-
dé, Frakk, a macskák és a ví-
zipók-csodapók meséje. A gyere-
kek készítettek mókás papírtar-
tót, bölcsbagoly perselyt, tarka
kaméleont és nyári képkeretet.
A vidám délelőttökön a könyv-

„Nyár-könyvtár-gyerekek-színes ötletek”

tár annyira megtelt ügyes gye-
rekekkel, hogy majdnem ki is
csordult, a könyvtáros nénik nagy
örömére.

A letenyei Városi Könyv-
tárat óvodás csoportok is látogat-
ták júliusban. A letenyei Hóvirág
Óvoda és a bánokszentgyörgyi
Pitypang Óvoda gyerkőcei hall-
gattak papírszínházi meséket,
játszottak képzeletfejlesztő játé-
kokat és szorgosan kézműves-
kedtek.

Letenyei óvodások az alkotásaikkal. Mazsola és Tádé bábfigurái.
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Elismerő szavakkal, virág-
gal, ajándékkal és a város bo-
rával köszöntötte pol-Letenye
gármestere az egészségügyi
dolgozókat.

„Tanításom arra való, hogy
az orvosi tudomány tanítói ter-
jesszék, hogy az orvosló és
ápoló személyek az utolsó fa-
lusi borbélyig, az utolsó falusi
bábáig szerinte cselekedjenek;
tanításom arra való, hogy el-
riasszam a szülőházak rémét,
hogy megmentsem a feleséget
a férj, az anyát a gyermeke
számára.” (Semmelweis Ignác
magyar orvos, az „anyák meg-
mentője”)

A magyar egészségügy nap-
ja 1992 óta, minden év július 1-
jén megtartott ünnepnap Ma-
gyarországon. 1818-ban ezen a
napon, Budán született Sem-
melweis Ignác magyar orvos,
az „anyák megmentője”, aki
kiemelkedő szerepet játszott a
gyermekágyi láz leküzdésében,
oka empirikus felfedezésében.

Letenye Város Önkormány-
zata nevében a kedves szavakat
is magában foglaló üdvözlő-
kártyákkal köszöntöttem az
egészségügyben dolgozókat, a
mindennapok hőseit. E jeles

A mindennapok hősei

nap alkalmat adott arra is, hogy
a köszöntő és elismerő szava-
kon túl értékes ajándékkal, to-
vábbá a hölgyeknek virággal,
az uraknak pedig a város bo-
rával kedveskedjek.

Semmelweis-nap alkalmá-
ból a jó Isten éltesse Önöket
erőben, egészségben és a min-
dennapi hivatástudat szereteté-
ben! – fogalmazott Farkas
Szilárd városvezető.

Farkas Szilárd dr. Hámori Nóraletenyei városvezető és

jegyző az alábbiakról tájékoztatják az érdeklődőket.

2022-ben immár 16. alkalommal rendeznek Magyarország

területén teljeskörű népszámlálást. A népszámlálás egyedülálló

statisztikai adatfelvétel, amely az egyetlen olyan adatforrás,

mely teljes körű képet nyújt a népesség és a lakásállomány

jellemzőiről.

A számlálóbiztosok feladata:

• körzetük bejárása, a körzethez tartozó az internetes

önkitöltési időszakban le nem zárt címek felkeresése,

• a címek pontosítása, esetleges új címek felvétele,

• az adatfelvétel lebonyolítása, a népszámlálási kérdőív

kitöltése az adatszolgáltatóval (ahol nem töltötték ki a

kérdőívet interneten),

• folyamatos kapcsolattartás a felülvizsgálóval.

A számlálóbiztosnak a 2022. október 17. és 2022. novem-

ber 20. között zajló terepmunka során kb. 130–150 címen kell

kérdőívet kitöltenie tableten. Az adatfelvételhez szükséges tab-

letet a KSH biztosítja.

Fentiek alapján a Letenyei Közös Önkormányzati Hivatal

jegyzője népszámlálási biztosok jelentkezését várja.

Amennyiben kedvet érez a népszámlálás lebonyolításában

számlálóbiztosként közreműködni, kérjük, hogy jelentkezzen a

Letenyei Közös Önkormányzati Hivatalban (8868 Letenye,

Kossuth L.u.10.) leadott vagy a emailjegyzo@letenye.hu

címre megküldött „Számlálóbiztosi jelentkezési lap” kitölté-

sével, aláírásával. A jelentkezés feltételei a lapon meg-

találhatók.

Jelentkezési lap kérhető a Hivatalban ügyfélfogadási

időben, illetve letölthető innen:

http://portal.letenye.hu/KEZDOLAP/Nepszamlalas_2022/S

zamlalobiztos_jelentkezesi_lap.pdf

A meghosszabbított jelentkezési határidő: 2022.

augusztus 20.

Esetleges kérdéseivel a helyi népszámlálási felelőst – azaz a

Letenyei Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjét - keresse az

alábbi elérhetőségeken: dr. Hámori Nóra jegyző 93/544-981

vagy jegyzo@letenye.hu

Felhívás népszámláló biztosi
feladatok végrehajtására
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Dél-Zala Murahíd
Kistérségi havilap

Villanymotor tekercselés
Zalaháshágy, Hunyadi János u. 44.

Orbán Krisztián
+36 30 85 42 737

Ha leégett a villanymotorja, hívjon bizalommal!

Se sms-ben, se messengeren!
Kérjük, hogy szerkesztőségünknek se sms-ben, se messengeren

ne küldjenek

fotókat, írásokat, közleményeket!
Ezeket e-mailon fogadjuk a következő címeken:

zalataj@zelkanet.hu

zalatajkiado@gmail.com

Köszönettel:
a Zalatáj szerkesztősége


